PROTOCOLE SANITAIRE 

ECOLE CANTINE

Du 27/08/2020
Continuité du service cantine. 

Ouverture de l’accueil périscolaire de7h45 à 8h35 et 16h30 à 18h00 et le mercredi de 8h à 12h.

Nombre d’enfants : seront acceptés en garderie matin et soir, uniquement les enfants dont les deux parents travaillent et nous auront fourni un justificatif des deux employeurs qui attesteront les horaires de travail.

Cantine :11h55/13h35 tous les enfants scolarisés avec deux services.
I/Mesures barrières : 

Le personnel communal portera obligatoirement un masque, les parents resteront au portail et attendront qu’on vienne chercher ou ramener leur enfant s’ils ne mangent pas à la cantine. Chaque enfant aura une place permettant la distanciation sociale et la continuité du groupe de sa classe. Aucun adulte ne pourra pénétrer dans les locaux. Les livraisons s’arrêteront à la porte du réfectoire et les livreurs devront porter un masque.
II/Nettoyage et désinfection des locaux :

L’ensemble des bâtiments composant l’école, la cantine, la salle des fêtes a fait l’objet d’un nettoyage renforcé avant la rentrée.
Un nettoyage des sols et grandes surfaces (tables, bureaux etc..) sera réalisé au minimum une fois par jour.

Le nettoyage et la désinfection complète des sanitaires, et points de contacts (couloir, portes interrupteurs) sera effectuée tous les soir.

L’ensemble des équipements de nettoyage, mouchoirs, masques non réutilisables seront éliminés tous les jours, mis dans un sac fermé hermétiquement et déposé hors des locaux.

Le bâtiment scolaire sera aéré durant toute la pause méridienne et lors du grand nettoyage du soir en plus de l’aération des classes durant les récréations.

Les draps des lits seront changés tous les 2 jours.

III/Organisation :

La cantine :

Les repas seront pris dans la salle des fêtes afin de respecter la distanciation, les enfants seront regroupés par classe respective. Avant et après la cantine les enfants seront en recréation. 
IV/Discipline :

L’enfant qui par malveillance ou insouciance ne respecterait pas les règles de sécurité sera sanctionné. Aussi, nous insistons auprès des parents pour faire comprendre et entrainer les enfants aux gestes barrières et de leur expliquer la gravité du non-respect de celles-ci.
Ce protocole est susceptible d'être modifier en fonction de la gestion de la crise sanitaire et des décisions gouvernementales.

